

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

4 2 АВГ 1965

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

МХАТ В АЛМА-АТЕ

В Алма-Ате с большим успехом идут гастроли Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького.

Министр культуры Казахской ССР Л. Галимжанова рассказала корреспонденту «Известий».

— Выступление МХАТа огромное событие в культурной жизни нашей республики. Столичные артисты приехали к нам полным составом, со своим основным репертуаром, который определяет лицо этого замечательного театра.

Официальное открытие гастролей было 3 августа, когда москвичи показали знаменитый мхатовский спектакль «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Сей-

час столичные артисты ежедневно выступают в трех крупнейших театрах Алма-Аты.

Все спектакли идут в переполненном зале. Из далеких колхозов приезжают люди огромными коллективами, чтобы увидеть известных артистов. Наш зритель очень благодарен москвичам за их вдохновенную игру. Их гастролям много внимания уделяют наши газеты, радио, телевидение.

Мхатовцы работают самоотверженно. Они не только ежедневно дают спектакли; но и встречаются с работниками культуры, школьниками, студентами, выезжают в совхозы, колхозы, на предприятия.

22 августа мхатовцы заканчивают свои выступления в Алма-Ате. Они отправятся в Ташкент, где продолжат гастроли. У нас завязалась большая дружба с москвичами. Надеемся, они приедут к нам еще не раз.